
 

SETKÁNÍ HRÁČŮ FINÁLE 
FOTBALU DEAFLYMPIÁDY 

ROKU 1993 

15. června 2024 – 16:30 hodin – v Praze  

ČESKOSLOVENSKO – ŘECKO 10 : 0 (5 : 0)  

Branky: 2´, 3´, 8´ a 57´ Holý David, 14´ a 88‘ Lacko Vladimír, 21‘ Bolebruch František, 55‘ 
Galovič Robert, 62‘ Řezáč Josef, 72‘ Susedka Miroslav  

Žluté karty: žádné  
Červené karty: žádné  
Diváků: 175  

Sestava:  

ČESKOSLOVENSKO: Mikula Daniel – Horváth Michal, Lacko Vladimír, Stieranka Peter, Marko 
Ladislav – Řezáč Josef, Galovič Robert, Holý David, Probošt Radek – Bolebruch František, 
Susedka Miroslav 

Hokejové střídání: Duchek Jaroslav, Čtvrtečka Pavel, Fous František 

 

ŘECKO: Karachalios Antonios – Konstantakos Georgios, Stravrakakis Iosif, Dimopoulos 

Dimitrios, Minas Eleftherios – Moraitis Sotirios, Mouklea Ioulian, Giannopoulos Apostolos, 

Rigas Andreas – Dritsas Isioros, Psychogios Lampros 

Hokejové střídání: Panagiotoulis Andreas, Dimou Nikolaos, Ververidis Athanasios 

V sobotu 15.6.2024 STK Fotbalu pozvala bývalé deaflympioniky (ČSFR od roku 1993 po 31 

letech), už to očekávali a dohodli se s řeckým výborem po 4 letech (kvůli 2 roky Covid atd). 
Zavzpomínali jsme na deflympiádu před 31 lety v Bulharsku, kde se hrálo finále 
Československo – Řecko s výsledkem 1:2. Na hřiště Motorlet v 15 hod přijeli bývalí účastníci - 
8 slovenských hráčů z roku 1993 a zbytek hráčů se ze zdravotních důvodů nemohli zúčastnit 
(někteří účastníci se přijeli alespoň podívat). Proto jsme doplnili tým o 6 hráčů z roku 1997. 

Odehrál se přátelský zápas veteránů z roku 1993, v němž československý tým přivítal 
reprezentaci z Řecka. Hráči si během zápasu zavzpomínali na své sportovní úspěchy. 
Nezapomnělo se ani na ty, kteří mezi námi už nejsou, kdy před utkáním proběhla minuta ticha 
vzpomínkou a uctění tří osob. Jednalo se o hráče a trenéra z Československa Miroslava Jeglíka 

a z Řecka Polemis Michael a Katsaganis Konstantinos, ale i tlumočníci Naďu Dingovou, která 
hodně pomohla neslyšící komunitě. Hrálo se v 16.30 hod. na pěkném travnatém hřišti za 

pěkného počasí. Přítomni byli tři delegovaní rozhodčí, kteří pískali zápas. Samozřejmě jsme se 

v obou týmech střídali v intervalech jako při hokeji a hráli zápas 2 x 45 minut. Všichni i přes 

svůj věk bojovali do konce svých sil a co je hlavní, nikdo se nezranil. Utkání vyhrál tým 
Československa 10:0. Hlavní bylo, že celá akce proběhla v pořádku. Poděkování patří i 
divákům, kterých přišlo cca 174, zavzpomínali si na staré časy a pobavili se s přáteli. Obě 

mužstva zavzpomínala na minulost, prohlíželi si fotografie a promítali video z finále roku 1993. 
Akce zdárně proběhla a skončila do 21 hod. Poděkovali jsme za pomoc pořadatelům I.PSKN, 

za práci funkcionářům (STK F, ČDV). Také musíme poděkovat klubu FK Motorlet za pořádání 
akce. Mimo jiné děkujeme všem, kteří se věnovali akci.  

zapsal vedoucí STK F Radek Probošt  



 

 

 

 

 

 

 


